



Nr. 35/05.01.2023

APROB,

Inspector școlar general,

prof. drd. ~~Sabin-Cornel~~ **PĂȘCAN**

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de Limba Engleză – nivel gimnazial

Referitor laConcursul județean de limba engleză **F.A.S.T. English**

Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” din Târgu Mureș organizează în perioada **15 ianuarie 2023 – 29 martie 2023** ediția a VII-a a concursului județean de limba engleză „**F.A.S.T. English**” (**F**ast **A**nswers **S**tudents **T**ournament). Concursul se adresează elevilor **claselor V-VIII** care studiază limba engleză în unitățile de învățământ preuniversitar de stat și presupune valorificarea în contexte noi a competențelor de limbă engleză formate prin procesul instructiv-educativ dar și formarea de competențe cheie: competențe digitale, competențe antreprenoriale, competențe personale, sociale și de a învăța să înveți, și, nu în ultimul rând, competențe de sensibilizare și expresie culturală. Concursul se desfășoară **online** pe pagina de **Facebook FAST English** <http://www.facebook.com/fastenglishtournament/> și grupul public **F.A.S.T. English** <https://www.facebook.com/groups/721498798964578>.

În vederea participării la concurs, se vor încheia **Acorduri de Parteneriat** (Anexa 3) între Organizator și unitățile de învățământ în perioada 1 septembrie 2022 – 1 martie 2023.

Înscrierile se fac pe baza **Fișei de înscriere** (Anexa 1) de către profesorul coordonator până în **15 martie 2023** via email: fastenglishtournament@gmail.com / gabrielasandru@gmail.com. Numărul maxim de participanți pe unitate de învățământ este de 24 elevi, respectiv 6 elevi/an de studiu. Înscrierea în concurs este **gratuită**. **Fișa de înscriere** va conține numele și prenumele elevului, școala, clasa, ID-ul de Facebook (pentru elevii peste 13 ani), numele profesorului coordonator. Profesorul coordonator va semna cu părinții elevilor acorduri GDPR (Anexa 4) iar pentru elevii sub 13 ani se va cere și acordul scris al părintelui în vederea utilizării platformei Facebook (Anexa 2). ID-ul de Facebook este numele care apare scris pe site în momentul accesării profilului respectiv.

Etapa preliminară, eliminatorie a concursului se desfășoară în perioada **15 ianuarie 2023 – 15 martie 2023**. Participarea la etapa finală din 25 martie 2022 este condiționată de participarea la etapa preliminară. Participanții vor avea acces la grupul public **F.A.S.T. English**, imediat după înscrierea lor de către profesorii coordonatori. Începând cu **15 ianuarie 2023**, concurenții accesează grupul de Facebook folosind contul menționat la înscrierea în concurs, pentru a răspunde



provocărilor de tip „**Challenge**”. Ei trebuie să rezolve sarcini de lucru conform cerințelor Organizatorului și/sau să utilizeze aplicații online gratuite pentru a crea conținut digital, astfel având posibilitatea de a obține puncte BONUS. În utilizarea altor aplicații/platforme online, elevii trebuie să-și creeze conturi (*username*) utilizând numele lor reale, pentru a putea fi corect identificați. Postările/comentariile de pe conturi care nu pot fi identificate la momentul postării nu vor fi luate în considerare pentru acordarea bonusurilor și pot fi șterse. Provocările vor fi postate în mod aleatoriu, la intervale de timp diferite, astfel încât să nu devină predictibile. Pentru fiecare provocare se va specifica intervalul de timp în care răspunsurile elevilor vor fi cuantificate în scopul obținerii bonusului, numărul de răspunsuri pontate (e.g. *se vor puncta primele 5 răspunsuri corecte/ toate răspunsurile corecte postate până la data xx.yy.zzzz*), precum și valoarea bonusului (între 10.000- 50.000 de puncte/sarcină de lucru). Fiecare concurent trebuie să răspundă la cel puțin **1 provocare** în etapa preliminară. Concurenții care postează conținut ce contravine cerințelor sau regulilor de conduită în spațiul virtual vor fi descalificați, fără drept de reînscrisere la acest concurs.

Etapa finală a concursului se va derula **online** pe pagina de Facebook a concursului în data de **25 martie 2023**, cu începere de la ora 9.00 a.m. conform programului:

- Ora 9.00 clasa a V-a
- Ora 10.00 clasa a VI-a
- Ora 11.00 clasa a VII-a
- Ora 12.00 clasa a VIII-a
- Ora 16.00 Afișarea rezultatelor pe pagina de Facebook a concursului

Elevii vor accesa jocul **Kahoot!** de pe dispozitivele proprii conectate la internet, prin link-ul/PIN-ul pus la dispoziție de către Organizator. Elevii vor avea la dispoziție aproximativ 30 minute pentru a răspunde la 75 de întrebări. Testarea se bazează pe itemi de tip obiectiv (exerciții cu alegere duală/multiplă, completare de spații lacunare, transformări, corectare de erori, răspuns la întrebări, etc.) care verifică competențele de limba engleză la nivelul programei școlare pentru limba modernă I corespunzătoare fiecărei clase. Viteza de reacție poate constitui un avantaj pentru a obține mai multe puncte în joc. Pentru orice nereguli constatate pe parcursul jocului, elevii vor contacta Organizatorul imediat prin intermediul Mesageriei Facebook. Suspiciunea de fraudare a jocului va rezulta în descalificarea elevului. Suspiciunea de fraudare se referă la oricare dintre următoarele cazuri: logare cu aceleași credențiale de mai multe ori, logare la clase diferite de cea în care elevul este înscris, punctaje diferite rezultate la același elev. La finalul jocului, aplicația **Kahoot!** generează un raport automat care este descărcat de către Organizator. Pentru a stabili clasamentul final, *Comisia de evaluare* va aduna punctele acumulate în joc conform raportului cu punctele bonus câștigate pe parcursul etapei preliminare. Se vor acorda **Premiile I, II și III și minim 3 Mențiuni** pentru fiecare an de studiu (maxim 25% din totalul participanților). Premiile pot fi recompensate și cu produse obținute din donații/sponsorizări/finanțări (cărți, articole de birotică/papetărie, dulciuri, materiale promoționale, etc.). *Comisia de evaluare* este formată din membrii echipei de proiect.

Festivitatea de premiere a Concursului „**F.A.S.T. English**” va avea loc la sediul Școlii Gimnaziale „Tudor Vladimirescu” în data de **29 martie 2022, ora 15.00**.



Regulamentul complet precum și toate documentele necesare înscrierii (anexele 1-4) se pot descărca de pe site-ul concursului <https://fastenglishtournament.wordpress.com/about/>

Pentru informații suplimentare puteți contacta **echipa de proiect**

COORDONATOR: prof. Gabriela Șandru, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”, Târgu Mureș

MEMBRI:

prof. Dana Raduly, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”, Târgu Mureș

prof. György Izabella, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”, Târgu Mureș

prof. Kis Noemi, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”, Târgu Mureș

Vă așteptăm!

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. *Levente-Mihaly Antal*

Inspector școlar pentru limbi moderne,
prof. *Cristina Alina Șoneriu*